

ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

MEMORANDO Nº 100/2022

AUGUSTO CORRÊA/PA, 13 DE DEZEMBRO DE 2022.

DO: VEREADOR: ISRAEL ALVES CARNEIRO

AO: ANTÔNIO ERNANDES BRITO DO ROSÁRIO (PRESIDENTE)

ASSUNTO: (SOLICITAÇÃO DE DIÁRIA)

Senhor Presidente,

Venho através deste, solicitar a V. Sa, autorização de viagem até a cidade de Belém/PA – **ALEPA – Ao Gabinete do Deputado Luth Rebelo, nos dias 14 e 15/12/2022**, para TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO DE AUGUSTO CORRÊA/PA.

Solicito ainda o pagamento das diárias a qual farei jus, que custeará as despesas com alimentação e hospedagem.

Certo de contar com sua compreensão, reitero nesta oportunidade, protestos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

ISRAEL ALVES CARNEIRO
VEREADOR



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

PORTARIA Nº 100/2022

DE 13 DE DEZEMBRO DE 2022

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Autorizar com fundamento no Regimento Interno da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, o Vereador Sr: ISRAEL ALVES CARNEIRO, a se deslocar desta cidade com destino à Belém/PA - ALEPA - Ao Gabinete do Deputado Luth Rebelo, nos dias 14 e 15/12/2022, a serviço da Câmara Municipal, ficando estimado em 02 (dois) dias de serviços, os serviços objetos da presente viagem e atribuindo-lhe 02 (duas) diárias, no valor de R\$ 450,00 (Quatrocentos e Cinquenta Reais) cada, para suprir as despesas necessárias ao seu deslocamento e hospedagem, conforme resolução nº 003/2012 datada de 04 de novembro de 2012.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ANTONIO ERNANDES Assinado de forma digital por ANTONIO ERNANDES

BRITO DO

BRITO DO

ROSARIO:42339596220 ROSARIO:42339596220

ANTÔNIO ERNANDES BRITO DO ROSÁRIO **PRESIDENTE**

RECIBO

VALOR R\$ 900,00

Recebi da CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA- PA, a quantia supra de R\$ 900,00 (Novecentos reais) proveniente ao pagamento de 02 (duas) diárias a cidade de Belém/PA - ALEPA - Ao Gabinete do Deputado Luth Rebelo, nos dias 14 e 15/12/2022, a serviço da Câmara Municipal para TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO DE AUGUSTO CORRÊA/PA.

Para documento, firmo o presente recibo em 02 vias de igual teor e forma.

Augusto Corrêa-PA,

14 de DEZEMBRO de 2022.

Assinatura:

Nome: ISRAEL ALVES CARNEIRO

CPF: 156.872.384-49

Endereço: RUA MANOEL SADY, S/N, LIRIOS DO VALE - AUGUSTO CORRÊA/PA.

CAMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORREA

ROD PA 454, KM 8,S/N - AUGUSTO CORREA - PA

FICHA FUNCIONAL

N° de Identificação: 1746

CTPS.

UF: Exped.:

RG.: 323566

Org Emiss.: SSP

UF: PA **Dta. Emissão.:** 15/08/2018

CPF.: 15687236449

PIS/PASEP.: 17002404979

Titulo de Eleitor: 010095861619 Zona Eleitoral.:52 Seção Eleitoral.: 131

Grau de Instrução: ENSINO MÉDIO COMPLETO

Nome: ISRAEL ALVES CARNEIRO Pai : ERNESTO ALVES DE ARAUJO

Sexo: Masculino

Estado Civil: Casado

Idade: 69 Anos

Mãe : AURORA CARNEIRO DE MOURA

País Nacionalidade: 1-BRASILEIRO(A)

Local do Nascimento: PARAIPABA-CE

Data de Nascimento: 26 de Fevereiro de 1953

Residência: RUA MANOEL SADI,00,LIRIO DO VALE,68610000 - AUGUSTO CORREA - PA

Telefone: ()

email:

Vinculos do Funcionário:

Matricula: 1257687

Cargo: 2-VEREADOR

Órgão: 1-CAMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORREA

CBO: 111120 Carga Horária: 200 horas

Setor: 1001-VEREADORES Vinculo: 1-AGENTE POLITICO

Classe:

Nível Salarial: -

Lotação: 0-PADRAO

Lotação 2:

C COMIS: -

Data de Admissão: 01/01/2021

Departamento: 0-padrao

Fonte: 0-

Banco/Agência/Conta: 001 / 000007012764 / 1480X

Data de Demissão:



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CONTROLADORIA INTERNA

Parecer N°: 100/2022 - CI

Área: Câmara Municipal de Augusto Corrêa

Setor/Secretaria: Câmara Municipal Interessado: Israel Alves Carneiro

CPF: 156.872.364-49. VALOR TOTAL: 900,00

I - HISTÓRICO

A Câmara Municipal deste Município solicita a análise documental para a certificação deste departamento de Parecer Favorável ou Desfavorável, para concessão de 02 (duas) diárias para realizar despesas com deslocamento e hospedagem a Belém/PA – ALEPA – Ao Gabinete do Deputado Luth Rebelo, a serviço dessa casa, nos dias 14 e 15 de Dezembro de 2022, com objetivo de tratar de assuntos de interesse do Município de Augusto Corrêa/PA.

II - DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA

Foram apresentados nesta CI os seguintes documentos para análise:

- Nota de Empenho N° 13120007;
- Cópia da Portaria Nº 100/2022 CMAC;
- Cópia do Memorando Nº 100/2022 CMAC;

III - ANÁLISE DE PROCESSO

Trata-se de pagamento de diária a Vereador da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, com o intuito de cobrir despesas com deslocamento e hospedagem para a cidade de Belém/PA a serviço da citada CÂMARA.

Após análise regulamentar, concluímos que o presente processo encontra-se apto para o pagamento da despesa.

Cumpri-nos informar que esta Controladoria Municipal não é um órgão de autorização de pagamento a qualquer fornecedor pessoa física, jurídica e/ou contratados, mas sim, elemento consultor de análise de documentação necessária à regularidade da efetivação do pagamento dos gestores/ordenadores, para subsidiar nas decisões proferidas pelos gestores quando de seus concordes nos pagamentos a serem efetuados àqueles que contratam com a Administração Pública.

IV - RECOMENDAÇÕES

O servidor deverá apresentar em sua secretaria de origem os seguintes documentos:

- a) Comprovante do deslocamento;
- b) Comprovante de participação no evento;
- c) Relatório de atividades.
- d) A declaração de Comparecimento enviada via e-mail por motivo da pandemia.



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CONTROLADORIA INTERNA

A apresentação desta documentação é para cumprir a determinação das Controladorias do TCM/TCE/TCU, onde se faz necessário a apresentação destes documentos.

V - CONCLUSÃO:

Diante do exposto a cima, esta Controladoria Municipal é de <u>Parecer FAVORÁVEL</u> ao pagamento da despesa a que se refere este processo.

É o parecer que remeto as considerações superiores.

Augusto Corrêa/PA, 14 de Dezembro de 2022.

Christyelle Andrade Teixeira CONTROLADORA INTERNA PORT. 02/2022

De acordo: Christyelle A. Deixeira Em: 14/12/2022.



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CONTROLADORIA INTERNA

VERIFICAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS NORMAS DE CONTROLE INTERNO

Parecer N°: 100/2022 - CI

Área: Câmara Municipal de Augusto Corrêa

Setor/Secretaria: Câmara Municipal Interessado: Israel Alves Carneiro

CPF: 156.872.364-49.

VALOR TOTAL: 900,00

> DIÁRIAS - ATO DE CONCESSÃO

Legenda: S = Sim; N = Não; e NA = Não se aplica.

N° de Ordem	DESCRIÇÃO	S	N	NA
01	A Portaria é assinada pelo Chefe do Executivo/Legislativo?	X		
02	Consta o nome completo do beneficiário?	X		
03	Consta o cargo do beneficiário?	X		
04	Consta a lotação do beneficiário?	X		
05	Informa o período da viagem?	Х		
06	Informa o destino da viagem?	X		
07	Informa a finalidade da viagem?	X		
08	Especifica a quantidades de diárias concedidas?	X		
09	Está de acordo com o ato fixador cadastrado no TCM?	X		

Local/Data: Augusto Corrêa/PA, 14.12.2022.

Christyelle Andrade Teixeira CONTROLADORA INTERNA PORT. 02/2022



ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

RELATÓRIO DE VIAGEM

Data: 16 de DEZEMBRO de 2022.

Destino: Belém/PA.

Vereador: ISRAEL ALVES CARNEIRO

Nos dias 14 e 15 de DEZEMBRO de 2022, o vereador: ISRAEL ALVES CARNEIRO deslocou-se para cidade de Belém/PA.

Nos dias 14 e 15 de DEZEMBRO de 2022, estive em Belém/PA – **No Gabinete do Deputado Luth Rebelo**, COMO MOSTRA COMPROVANTE DE COMPARECIMENTO EM ANEXO.

O retorno ao município ocorreu no início da noite do dia 15 de DEZEMBRO de 2022.

Sendo o que tinha que relatar e certo de ter participado dessas atividades com intuito de buscar melhorias para o nosso município, subscrevo o presente para suas devidas finalidades e formalidades legais.

Augusto Corrêa/PA, em 16 de DEZEMBRO de 2022.

ISRAEL ALVES CARNEIRO

VEREADOR



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARÁ Gabinete Deputado LUTH REBELO

DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO

Declaramos para os devidos fins, e a quem possa interessar, que o senhor ISRAEL ALVES CARNEIRO, vereador na cidade de AUGUSTO CORRÊA, portador do registro Geral nº 323.566 e do CPF nº 156.872.364-49 compareceu a este gabinete no dia 14 de Dezembro, para tratar de assuntos de interesse do seu Município.

Sendo esta Declaração expressão de mais pura e irrestrita verdade, subscrevemo-nos.

Belém (PA), 14 de Dezembro de 2022.

Chefe de Gabinete Dep. Luth Rebelo

Deus Seja Louvado



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARÁ Gabinete Deputado LUTH REBELO

DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO

Declaramos para os devidos fins, e a quem possa interessar, que o senhor ISRAEL ALVES CARNEIRO, vereador na cidade de AUGUSTO CORRÊA, portador do registro Geral nº 323.566 e do CPF nº 156.872.364-49 compareceu a este gabinete no dia 15 de Dezembro, para tratar de assuntos de interesse do seu Município.

Sendo esta Declaração expressão de mais pura e irrestrita verdade, subscrevemo-nos.

Belém (PA), 15 de Dezembro de 2022

Dep. Luth Rebelo

Deus Seja Louvado